Yaum IHawka
(aeémop onucanua — Anna Heakuna)

3unakomvmecs: npueemaugvtii u nozumuenvtii yium Iawka!
Meumamensv u 000pAK, He HceHam....

Ponuncs ITamka BOT U3 TaKOW KapTUHKMU:

[Tamka TpeOyeT: 1100BU, BHUMAaHHUSI, HEMHOTO
TepIeHust, KOH(PET U XOPOITYI0 KOMITAHUIO.
[Tamky MOKHO: JapuTh, MPOJABAaTh, OTAABATH HA
YCBIHOBJIEHUE, JIEPKATh HA MTOJOYKE HA BUAHOM
MeECTe.

Hrak, noexanun))))

TyoBHIIIE (HAOMBATH B IIpoliecce Bsi3aHMsl).

Umobw domuk He nepesewtusan u Ilawka cuoen camocmosmenvHo, y He2o 8 ny3e JeHCUm MopCcKoll
NJIOCKULL KaMeulex)

Bsiicem ceemnokopuunesvim ysemom

Ip.2 B, 6 COH BO BTOPYIO OT KPIOUKA METIIIO

2p.6mp =12

3p. (1cOH, ip) X 6 paz = 18

4p. (2¢OH, p) X 6 pa3 =24

5p. (3¢Om, mip) x 6 paz = 30




6p. (4cOH, tip) x 6 paz = 36

7p. (5¢6H, 1p) X 6 paz =42

8p. (6¢6H, Tip) x 6 pa3 =48

9p. (7c6H, Ip) X 6 pa3z = 54

10p (8c6H, p) x 6 pa3 = 60

11-16p - mo 60 coH (6 psmIOB).

17p. (2¢6H, y0) X 6 paz, 36 con = 54
18p. (1c6H, y0) X 6 paz, 36 con = 48)
19 — 20p — o 48 c6H (2 psaa)

21 p. (6¢6H, y0) X 6 paz =42

22 —25p.—10 42 c6H (4 psina)

26 p. (12 con, yo) x 3 paza = 39

27 p. (11 cbn, y0) x 3 pa3za =36

28 p. 36 con

29 p. (10 cbmn, y0) x 3 paza =33

30 p. 33 cOH.

31 p. (9 cbn, y0) x 3 paza =30

32 — 34 p. — 1o 30 c6H (3 psaga)

35 p. (8 con, y0) x 3 paza =27 cOH
36 —38 p—mo 27 con (3 psina)

39 p. (7c6H, yo0) x 3 paza =24

40 p. 24 cOH.

41 p. (6¢6H, y0) x 3 paza =21

42 p. (5¢6H, y0) x 3 paza =18

43 p. 18 cOH.

44 p. (1 cOH, y0) X 6 paz = 12

45 p. (y0) x 6 pa3 = 6, 0OTBEpCTHE CTSIHYTh, HUTh 00pe3aTh

Pakyuika (IOMHK)

Bswicem kpacnvim ysemom

(nonocku npous8oibHo, pekomeHoyio 6, 14 u 26 psovl),
1p.2 B, 6 COH BO BTOPYIO OT KPIOUKa METII0

2p. 6p =12

3p. (1cOn, ip) x 6 paz = 18

4p— 18 con

5p. (5 ¢OH, ip) x 3 paza =21

6p. (y0) x 5 pa3, 2 c6H, nip, 5 cOH, Tip, 2 cOH = 18
7p. (2 cOH, ip) x 6 pa3 =24

8p. (3¢OmH, mp) x 6 pa3 = 30

9p. (4cOn, mip) x 6 paz = 36

10— 13 p — 1o 36 cOH (4 psaga)

14 p. (y0) x 6 pa3, 24 cou = 30

15 p. (y0) x 4 paza, 2 con, (1ip) x 2 pasa, 14 cOH, (p) x 2 pa3za, 2 con = 30
16 p (4 c6H, np) X 6 pa3z = 36

17p. (5¢6H, ip) X 6 pa3z =42

18 p. 19 comn, (1ip) x 6 paz, 17 cOn = 48

19 p. (7 con, nip) x 6 pa3 = 54

20 —21p. — 1o 54 c6H (2 psina)

22 p. (y0) x 3 pa3a, 48 con = 51

23 p. (y0) x 3 paza, 45 cOu = 48

24 p. 6 cOH,(y0) x 2 paza, 12 cbH, y0, 6 cOH, yo, 10 cOH, (y0) X 2 pa3a, 2 cOH =42
25 p. (5 c6H, yO) X 6 paz =36




26 p. (y0) x 4 paza, 24 cOH, (y0) x 2 paza = 30
27 —28p — o 30 c6H (2 psaa), HUTh 3aKPENUTh, 00pe3aTh, AeTalb HAOUTH (0e3 panaTH3Ma, nHAYE
OyZeT rnepeBelBaTh))))

Poxku (2 1er)

Bsowcem memnoxopuunegoim ygemom

Ip.2 B, 6 COH BO BTOPYIO OT KPIOUYKA METITIO

2p. 6p =12

3-4p—mno 12 c6H (2 psina)

5 p. (y6) x 6 pa3 = 6 (MO>KHO HaIOJIHUTH)

Mensiem yeem na c6emuokopuyHesbiti

[Iposszate 30 cOH (Wu 5 psAAOB), HUTH 3aKPENUTh, 00pE3aTh, HE HATIOJIHSATH.

Hoc.

Bsowcem ceemnokopuunesvim ysemom

Ip.2 B, 6 COH BO BTOPYIO OT KPIOYKA METITIO

2p. 6 mp =12

3p. (2¢c6H, Ip) X 4 paza =16

4p. (6¢cOH, yO) x 2 pa3za = 14, HUTH 3aKpENUTh, 00pE3aTh.

Horwm (2 neranu, (HaOMBAaTh JI0 cepeuHbl)
Bsowcem ceemnokopuunesvim ysemom

Ip. 2 Bm, 6 cOH BO BTOPYIO OT KPIOYKA METIIIO
2p. 6 cOH 3a 3aJHIOI0 CTEHKY

3 p. (2 c6H, ip) x 2 pa3za =8

4 p 8 con

5p. (3 c6H, p) x 2 paza =10

6 —7p—mo 10 cOn (2 psina)

8p—(4cou, mp) x 2 paza=12

9—-12p—mo 12 c6H (4 psna)

13 p (y0) x 6 pa3, HUTH 3aKIIEPUTh, 00Ope3aTh

boTtbl (2 1eTajJu, HA0MBATh B Npollecce BA3KH)
Ip.2 B, 6 COH BO BTOPYIO OT KPIOUYKA METIIIO
2p. 6 mp =12

3p—12cou

4p. (1cbn, mp) x 6 paz =18

5p— 18 con

6 p (y0, 7 cOH) x 2 pa3a) = 16

7 p (y0, 6 cOH) x 2 paza = 14

8 p (y0, 5 coH) x 2 paza =12

9p—12con

10 p (y06,4 c6H) x 2 paza =10

11 -12p—mo 10 cbH (2 psaga)

13 p (y0) x 5 pa3, HUTH 00pe3aTh, 3aKPETHTh.

Pyku (2 nerajam, 1 HAOMBAJIA TOJbKO JAJOIIKY, MO}KHO BCTABUTH IIPOBOJIOKY)
Bsowcem ceemnokopuunesvim yeemom

IManpie! (6 1iT)

Ip.2 Bm, 6 COH BO BTOPYIO OT KPIOUYKA METIIIO

2-4 p. mo 6 cOH.

HUTb OTPE3aTh.




[lepBrIit magpb4uK (2 1IT)

Ip.2 B, 6 COH BO BTOPYIO OT KPIOUYKA METIIIO

2-4 p. o 6 cOH, HUTh HE OTPE3aTh U MPOJIOJDKUTH BI3aHUE J1aJIOIIKH

Jlamonika

Ip. 3 cOH Mo mepBoMy Majbily, 3 ¢OH IO BTOPOMY Majbily, 6 COH 10 TpeThbeMy HaJbIly, 3 COH MO
BTOpOMY, 3 cOH 10 iepBomy = 18 cOH.

2p - no 18 cOH.

3p. (ms neBoit pyku)- 1 cOH, 3 cOH BMecTe ¢ O0bIINM nanbiieM, 14 con = 18.

4p. (st meBoi pykH) - 1 cOH, 3 cOH MO CBOOOIHBIM METJISIM O0JIBIIOTO Masbla, 14 con = 18.
3p. (ms ipaBoi pykn) - 6 cOH, 3 cOH BMecTe ¢ O0IBIITNM nanblieM, 9 coH = 18

4p. (st mpaBoii pyku) 6 c6H, 3 ¢cOH 10 CBOOOAHBIM METIISIM OOJIBIIOTO TabIila, 9 coH = 18
5p. (cOH, y0O) X 6 paza =12

6p. (4cOH, y0) x 2 paza = 10.

7-14 o 10 cOu (8 psiaoB).

15p. (y0) x 5 pa3. Hutb 3akpenutb, OTBEPCTHE CTIHYTh.

Hlanka
Ip.2 B, 6 COH BO BTOPYIO OT KPIOUYKA METITIO
2p. 6 mp =12

3p. (1c6H, Ip) X 6 paz = 18

4-5p—18 con (2 psaga)

6 p (2 cOH, ip) x 6 pa3z =24

7 p —24 cOu

8 p. 6 B.I. B 6 CTONOMK OT BsI3aHUS IPOBS3aTh COH, 6 COH, 6 B.1., B 6 CTOJIOMK OT Bs3aHUS IIPOBI3AThH
cOH, 6 cOH = 24 (1oJTy4aroTCs OTBEPCTHS IO POIKKH )
9p—24 cou

10 p —mp, 6 cOH, ip, 5 cOH, Tp, 5 cOH, ip 5 cOH = 29

JlanbIe BshHKEM YIIKH TIOBOPOTHBIMHE PSIAMHE

11 p. 6 c6H, yO

12 p. B.1., 6 COH

13 p. B.1., YO, 4 cOH

14 p B.IL., 5 cOH,

15 p. B.1., yO, 3 cOH

16 p. B.1I1., YO, 2 cOH

17 p B.1.., Tpu COH BMecTe, HUTh OTOpe3aTh (2 CM), 3aKpENUTh.
Haj BTOpBIM OTBEpCTHEM BSHKEM aHAJIOTUIHO BTOPOE YIIKO.

IITanbl

[TpubaBku BskeM U3 NETIIN.
Hab6patp 58 merens

| p. u3HaHO4HBIE = 58

2 p. nwu, p, 56 awui., au, op. = 60

3 p uszH = 60

4 p. nw., np, 58 nu, aut, np = 62
5 p. u3H. = 62

6 p. s, tip, 60 nui, aui, np = 64
7 p. u3H. = 64

8 p. nuir., ip, 62 s, UL, mp = 66
9 p. u3H. = 66

10 — 21 — 66 metens (12 psmgoB) IUIIEBOH TIIaIBIO.
22 p. y0, 29 nui, yo = 31 Jlanee BsbKeM TOJIBKO ATy 4acTh (IITAaHUHA)
23 p. y0, 27 u3H, yo =29



24 p. y0, 25 num, yo = 27
25 p. 27 u3H.

26 p. yo, 23 nu, yo = 25
27 p. 25 u3H

28 p. yo, 21 i, yo =23
29 p. 23 u3H.

30 p. y0, 19 yum, yo = 21
31 p. 21 u3H.

32 p. 21 nun

33 p. 21 u3H.

34 p. meTIN 3aKPHITh.
[ToBTOPHUTH BTOPYIO MITAaHUHY C 22 110 34 ps.

JIsamku (2 neraam)
35 B.M., HUTH 00pe3aTh, 3aKPEMUTh.

Coopka
BcraBuTh poKKH B IANIKY U MPHUIIUATH UX HA YPOBHE 7-8 psija oT

MaKyIIKH.
[IpuInUTh HOCHK, IJ1a3KU, CAETATh YIIBIOKY.

[TpumuTh GOTHI K HOXKKaM, HOKKH K TynoBumry. [lamka caMoCTOSTETHHO HE CTOUT,
MI0O3TOMY HUTSHOE UJIM MYTOBUYHOE KpPEIUIEHUE He TpedyeTcsl.

[Iputmute pyku. [lTans! s cimBana npsimo Ha [lamke (coenMHUTH CHaYasa MIOB CHACHUS, TIOTOM
maroBbeli moB). [IpUIuTh JIMKH.




OcTasioCch NPUIITUTH TOMHUK U HAPYMSHUTH MICYKH. JJOMHK MOXHO YKPAaCHUTh OKOIIIKOM.
Bce! I1amka roros!

‘.imh 14

AHHaQ
HeaxuHa




[Mamky TecrupoBau:

oksanka rom AHIOTAKJIUM

Margoshal971 Ceeti1anal998




